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ご協力ありがとうございました！ご協力ありがとうございました！
広報・情報に関するアンケートの結果をお知らせします広報・情報に関するアンケートの結果をお知らせします
　「広報おのまち４月号」でアンケート調査をお願いし、73通の回答が寄せられました。
　その結果がまとまりましたので、お知らせします。アンケートへのご協力ありがとうございました。
皆さんからいただいた貴重なご意見をもとに、「広報おのまち」の紙面づくりや情報化施策を進めていき
ますので、ご理解とご協力をお願いします。

Ｑ：「広報おのまち」に必要な
　　情報は掲載されていますか？

Ｑ：「広報おのまち」で取り上げてほしい 情報は
　　ありますか？

Ｑ：パソコンを利用していますか？

Ｑ：光ファイバーによるインターネット等の
　   サービスを利用したいと思いますか？

　広報紙や情報化について、ご意見ご要望
をお待ちしています。お気軽にお寄せくだ
さい。

◆問い合わせ
　企画商工課
　☎７２－６９３９
　FAX７１－１０３７ 
　E-Mail：kikakusyoukouka@town.
　　　　　ono.fukushima.jp

Ｑ：自宅でインターネットを利用していますか？
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